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B Ministerie van Sociale Zaken en 
dd Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 
uf 

Any 

n ota Kamervragen Dijk (SP) over sluiting Solidus 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het artikel 'Stijgende kosten, dalende omzet: kartonfabrikant 
Solidus sluit vestiging Hoogkerk’ (zie bijlage) zijn door het lid Dijk (SP) op 7 
december 2023 Kamervragen aan u gesteld. Op 19 december 2023 is een 
uitstelbericht aan de Kamer gezonden. 

Geadviseerd besluit 
Stemt u in met beantwoording van de Kamervragen op deze wijze en stemt u in 
met verzending daarvan aan de Kamer? 

Kernpunten 

e In verband met het artikel ‘Stijgende kosten, dalende omzet: kartonfabrikant 

Solidus sluit vestiging Hoogkerk' zijn door het lid Dijk (SP) op 7 december 

2023 vragen aan u gesteld. 

« _ Gevraagd wordt naar uw reactie op het bericht over de sluiting en naar 

achtergrondinformatie over de sluiting. 

e Inde antwoorden licht u toe dat een bedrijfssluiting natuurlijk altijd een 

ingrijpende gebeurtenis is voor alle betrokken partijen. Dat geldt des te meer 

voor werknemers wanneer zij als gevolg hiervan hun baan verliezen en 

genoodzaakt zijn op zoek te gaan naar ander werk. Wel gaat het om een 

bedrijfseconomische beslissing die de werkgever in beginsel moet kunnen 

nemen. 
e Inde beantwoording geeft u verder een toelichting op de werkgelegenheid in 

de regio. De informatie is van UWV afkomstig. Voorts geeft u aan dat het in 

“Beginsel aan de werkgever en de werknemers (vakbonden) is om afspraken te 
makén over de personele gevolgen van de sluiting. Daar ziet u geen rol voor 
het kabinet. 

e Tot slot wordt gevraagd naar de stappen die het kabinet zet ter 

verduurzaming van productie (met het oog op zeggenschap, duurzaamheid en 

baanzekerheid). Het ministerie van EZK heeft de beantwoording van deze 

vraag verzorgd. 
e _ Toegelicht is dat met de introductie van het Nationaal Programma 

Verduurzaming Industrie (NPVI) vorig jaar, het kabinet de regie op het 
verduurzamen van de industrie versterkt. Verduurzaming van de 
papierindustrie valt onder de zogenoemde Cluster 6 aanpak voor zover het 
bedrijven betreft die verplicht deelnemen aan het Europese Emissions Trading 
System (ETS). Tot slot is er een uitgebreid verduurzamingsinstrumentarium 
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ontwikkeld (w.o. subsidieregelingen) waar bedrijven gebruik van kunnen Datum 
maken. 15 januari 2024 
De beantwoording van de set vragen is afgestemd met de directie WR en 

UWV. De beantwoordingslijn is tevens besproken met de gemeente 

Groningen. 
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